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Notulen van de vergadering van 
de Raad voor Maatschappelijk Welzijn

van donderdag 19 maart 2026

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, voorzitter van het vast bureau
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, leden vast 
bureau
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, 
Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, Eveline Van Haverbeke, 
Tom Leece, Greta Verhaeghe, Sarah Stamper, Lotje Verschaete, 
Emma Bernolet, Geert Lesage, Christophe Dewaele, Larisa Petrova, 
Rita Verdure, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Johan Bossuyt, raadslid

De vergadering begint om 21:11 uur 

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE OCMW-RAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige OCMW-raad

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel
De notulen en het zittingsverslag van de OCMW-raad van 26 februari 2026 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR

A-PUNT
INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken
2. Deontologische commissie - aanduiden nieuwe plaatsvervanger 

voor de fractie Burg+

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikels 39 en 74 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikels 326 tot en met 341 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 
december 2017 betreffende het bestuurlijk toezicht.
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Feiten, context en argumentatie

De artikels 39 en 74 van het decreet over het lokaal bestuur bepalen dat de 
raad een deontologische code aanneemt en een deontologische commissie opricht.
De deontologische code, goedgekeurd door de raad in zitting van 5 juni 2025, 
regelt de samenstelling, werking en bevoegdheid van de deontologische 
commissie. 
 
In de deontologische code staat dat de mandaten in de raadscommissies over de 
fracties worden verdeeld a rato van één mandaat per schijf van drie verkozen 
raadsleden, met een minimum van 1 lid per fractie.
Dit resulteert in volgende verdeling:

• Vier vertegenwoordigers vanuit de fractie Burg+,
• Eén vertegenwoordiger vanuit de fractie N-VA,
• Eén vertegenwoordiger vanuit de fractie NIEUW KUURNE,
• Eén vertegenwoordiger vanuit de fractie Vooruit,
• Eén vertegenwoordiger vanuit de fractie Groen. 

De raadsvoorzitter is voorzitter van de deontologische commissie. 
Elke fractie wijst de mandaten in de commissie toe met een voordracht gericht 
aan de raadsvoorzitter. Bij deze voordracht kunnen ook één of meer 
plaatsvervangers aangeduid worden die in opgesomde volgorde het commissielid 
vervangen bij afwezigheid of wanneer die betrokken partij is. 
Een plaatsvervanger is een raadslid voorgedragen door dezelfde fractie, tenzij de 
fractie maar één lid telt. In dat geval kan ook een raadslid van een andere fractie 
voorgesteld worden. Een fractie kan tijdens de bestuursperiode steeds beslissen 
een ander lid aan te duiden en/of één of meer plaatsvervangers te vervangen of toe 
te voegen.
 
In de OCMW-raad van 5 juni 2025 werden de leden en plaatsvervangers van de 
deontologische commissie aangeduid. 
Mevrouw Céline D'Halluin werd aangeduid als plaatsvervanger voor de fractie 
Burg+ in de deontologische commissie.
In de zitting van 22 januari 2026 nam de gemeenteraad akte van het ontslag van 
raadslid Céline D'Halluin.
De fractie Burg+ heeft de aanduiding van haar plaatsvervanger in de 
deontologische commissie gewijzigd door middel van een voordracht gericht aan de 
voorzitter van de raad.

Verwijzigingen

Voordrachtakte deontologische commissie.

Stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
Mevr. Eveline Van Haverbeke wordt aangeduid als plaatsvervanger voor de fractie 
Burg+ in de deontologische commissie. 

Artikel 2
Dit besluit wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

De zitting wordt beëindigd om 21:14 uur. 

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,

Els Persyn Chris Delneste


